

## 唱好“双城记” 共建“经济圈”

# 突破行政区域限制 形成齐抓共管工作合力 构筑长江上游生态屏障

川、鄂、湘、渝、黔五省(市)签订跨省联合执法工作机制



本报讯(记者 赵蝶)记者日前从四川省生态环境保护综合行政执法总队获悉,为深入打好污染防治攻坚战,强化危险废物违法犯罪案件联合查办能力,维护区域环境安全和群众环境权益,近日,四川省、湖北省、湖南省、重庆市、贵州省五省(市)生态环境厅(局)以视频会议的形式共同举办了危险废物案件跨省联合执法工作机制签约仪式。川、鄂、湘、渝、黔五省(市)共同签订了《危险废物案件跨省联合执法工作机制》(以下简称《机制》)。

川、鄂、湘、渝、黔五省(市)位于长江经济带中上游,地理位置较为突出,危险废物违法犯罪案件风险隐患较大,建立机制,是共同防治行政边界地区环境污染,联合打击跨区域、跨流域危险废物环境违法犯罪的务实举措。该《机制》明确,五省(市)之间将建立联席会议、联合执法、省级督办、信息共享、技术交流、省级联合执法联络员等6项机制,严厉打击跨区域、跨流域非法收集、转移、倾倒、处置危险废物的违法犯罪行为。同时,还从案件报告、分析研判、机制启动、案卷移交、定期会商、上报结果等6方面分阶段规范工作程序,要求强化组织领导,完善行刑衔接机制,落实工作责任,加强宣传曝光,定期总结跨区域、跨流域涉危险废物联合执法机制的经验做法,发挥新闻媒体的舆论引导和监督作用。

《机制》具体明确了6项内容:一是建立联席会议机制。根据需要召开省级联席会议,视情邀请省级公安机关、检察机关参加;省际交界的各市州(县)级生态环境执法部门建立定期会商机制,商议协调案件办理。二是建立联合执法机制。各省(市),案件发生地所在市州(县)生态环境部门根据工作需要可定期或不定期开展涉危险废物联合执法行动,对相关陆地、水流交界处涉危险废物问题开展检查和应急处置。三是建立省级督办机制。根据非法收集、转移、倾倒、处置的危险废物数量、生态环境污染程度等,五省(市)生态环境部门视情对相关案件实施联合督办、提级查办或指导协

办。四是建立信息共享机制。主要是加强信息通报、数据共享和经验交流,规范案件通报程序,拓宽案件通报内容,强化办案衔接,联合开展案件查处工作。五是建立技术交流机制。共享危险废物专家库,加强技术交流,在危废案件办理过程中提供技术支持、装备支援,开展省级联合培训。六是建立省级联合执法联络员机制。明确专人负责跨省联合执法的日常联系事务。

生态环境部生态环境执法局副局长夏祖义代表生态环境部执法局对本次联合执法工作机制签订的可行性和必要性表示了肯定。《机制》的签订,突破了行政区域的局限,拓宽了五省(市)生态环境部门之间多

层级的沟通协作渠道,建立了“一盘棋”的共治共理模式,形成了齐抓共管的工作合力。通过建立跨省联合执法工作机制,以联席会议、联合执法、省级督办等机制为依托,充分发挥各地优势,集中执法资源,提升执法质效,有利于解决跨区域、跨流域危险废物环境违法犯罪案件查办过程中出现的突出问题,遏制违法犯罪分子的嚣张气焰,维护群众环境权益,促进边界地区和谐稳定。《机制》的签订,对共同防治行政边界地区环境污染,构筑长江上游生态屏障,深入打好污染防治攻坚战,推进生态文明建设具有重要意义。

(四川省生态环境保护综合行政执法总队供图)



## 砌筑工赛技能

近日,重庆市永川区住房和城乡建委、永川区人力社保局主办的永川区2022年“巴蜀工匠”杯乡村振兴技能大赛砌筑工选拔赛在永川职教中心举行。

据了解,本次砌筑工选拔赛参赛队员来自央企、国企以及永川本地一些知名建筑企业的优秀选手,有的还曾在市级大赛中获得过大奖。通过选拔赛,获得冠军的选手将代表永川参加今年6月份举行的“巴蜀工匠”杯乡村振兴技能大赛砌筑工比赛。

特约记者 陈仕川 摄

## 你我有约 缘起香城 ——成都市新都区连年成功举办青年人才520联谊活动

□李德生 本报记者 康立维 文/图

5月20日下午,由成都市新都区委组织部、成都市新都区人才发展服务中心、成都市新都区委非公有制经济组织和社会组织工作委员会指导,成都市新都区总工会、成都市新都区妇女联合会、共青团成都市新都区委员会、成都市新都区科学技术协会、成都市新都现代交通产业功能区管理委员会联合主办的“你我有约,缘起香城—新都区青年人才520联谊活动”在新都旭辉Cmall顺利举行,来自新都区党政机关、企(事)业单位的60名单身青年人才积极参与其中,共话友谊、寻缘牵手,在5月20日这个特殊日子,共赴浪漫之约。

本次联谊活动是2020年和2021年“你我有约·缘起香城”520主题的延续,是对新都区“你我有约·缘起香城”单身职工联谊品牌延续性的打造,也是新都区总工会、区妇联等主办单位全面贯彻落实成都市“幸福美好生活十大



工程”工作的重要举措。联谊活动以“桃花朵朵开”破冰进行,嘉宾们抱团凑“桃花”的瞬间,也是嘉宾们缘分探寻之旅的开始。团队破冰游戏之后,现场男女嘉宾又开展了几轮团队作战大比拼。在比拼过程中,大家从陌生到熟悉,彼此间的默契度不断提升,活动现场气氛热烈,欢声笑语不断。最终两两对抗的“女王保卫战”游戏结束后,进入到真情告白环节,经过2个多小时的互动,最终,8对男女嘉宾牵手成功,获得由主办方提供的浪漫约会礼包。

参加活动的青年人才纷纷表示,此次联谊活动品质高,贴近年轻人特点和需求,靠谱、有趣,更“有效”,仪式感十足的细节,浪漫的氛围,丰富的环节让大家在无拘无束、自然而然的欢乐互动中浪漫牵手。

下一步,新都区总工会将继续以解决青年职工人才最关心、最直接、最现实的利益问题为导向,充分

发挥党联系职工群众的桥梁纽带作用,当好全区职工和青年人才信赖的“娘家人”和“贴心人”,将持续升华“你我有约·缘起香城”单身青年联谊活动品牌,依托可靠专业的平台,举办形式多样的联谊活动,为单

## 聚焦高质量发展主题 安全有序推进项目建设 贵州双龙航空港经济区党委书记杨仁忠率队调研并宣讲省第十三次党代会精神

□本报记者 吴文俊

近日,贵州双龙航空港经济区党委书记杨仁忠率队调研经济区房开项目推进情况,宣讲贵州省第十三次党代会精神。

当天,杨仁忠一行首先来到林语四季项目现场,详细了解项目规划、土地征收进展及施工计划等情况,叮嘱项目负责人要细化设计方案,做细做足前期工作,争取年内启动开工建设;相关部门负责人要主动靠前服务,强化土地、交通等要素保障,帮助企业完善施工手续,全力推进项目建设。

在中南·春风南岸项目现场,杨仁忠向项目负责人仔细询问项目建设、楼盘销售和困难等情况。他说,针对市场主体培育,省市出台实施了一系列利好政策,要抢抓机遇,用活用好政策红利,在确保工程质量安全的前提下加快建设、按期交房,切实把贵州省第十三次党代会精神转化为推动事业发展的实际行动。

花语墅项目是CCDI项目的配套产业。现场,杨仁忠仔细听取项目进度,对项目负责人在严保质量安全的前提下,紧盯时间节点加快建设的做法予以肯定。他

说,企业是生产经营活动的主体,是安全生产工作责任的直接承担主体,要继续规范施工操作,切实强化工地安全管理,安全有序推进项目建设。

随后,杨仁忠一行来到多彩贵州城公司,了解到目前已开发建设多彩澜庭、温泉小镇等8个项目。现场,杨仁忠与企业负责人面对面交流,宣讲贵州省第十三次党代会精神,并现场协调解决企业提出的困难和问题。

杨仁忠讲到,贵州省第十三次党代会描绘了未来五年的发展蓝图,学习宣传贯彻省党代会精神是当前和今后一个时期的重大政治任务。要聚焦高质量发展主题,把产业发展摆在更加突出的地位,全力盘活旅游资源,丰富业态;要围绕群众生活需求,打造功能更完善、设施更配套的房地产项目;要在集中精力抓好现有项目建设的同时,注意施工安全和文明施工,抓好扬尘污染管控,科学组织施工,切忌忙中出乱;相关部门要积极宣传中央、省市助企纾困政策和经济区3个“10条”政策,全力帮助企业渡难关、稳发展。

## 云南省加快农村 寄递物流体系建设

近日,云南省政府办公厅印发《云南省加快农村寄递物流体系建设实施方案》(以下简称《方案》),提出健全县、乡、村寄递服务体系,补齐农村寄递物流基础设施短板,到2025年基本形成开放惠民、集约共享、安全高效、双向畅通的云南农村寄递物流体系,实现乡乡有网点、村村有服务,便民惠民寄递服务基本覆盖。

《方案》聚焦加快农村邮政体系、末端共同配送体系、协调发展体系、冷链寄递体系4大体系建设,明确分类推进“快递进村”工程、完善农产品上行发

展机制、加快农村寄递物流基础设施补短板、继续深化寄递领域“放管服”改革4项重点任务。为将《方案》落到实处,提出多种模式推进“快递进村”、完善县乡村三级物流体系、提升供应链寄递服务水平,打造快递服务现代农业示范项目、优化农村寄递服务模式、吸纳农村劳动力就业创业、加强行业监管和自律、统筹用好资金渠道和专项政策等具体措施。

据云南日报

### 遗失公告

叙永县新隆物流有限公司不慎将车辆川E36120的营运证遗失,营运证号码为川交运管泸字0058602,特此声明作废。

叙永县新隆物流有限公司

2022年5月20日

### 遗失声明

本人李明著在成都奥园怡置业有限公司购买双流区怡街天保大道777号奥园半岛one项目9-1-301号房收据遗失,编号:0002755,金额:870037元,编号:0002516,金额:510000元,编号:0002589,金额:90000元,编号:0003164,金额:1930000元,声明作废。

### 遗失声明

杨华遗失鼎犀名城小区4幢2106契税发票,编号:0000469,金额:16855.00元,声明作废。

—— 广告 ——



四川凡立美科技有限公司

咨询热线

0825-5183899

